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Regional-Express-Linie RE 70 von Baumaßnahmen betroffen

Bielefeld – 25. Februar 2019: Aufgrund von Bauarbeiten kommt es im März zu Fahrplanabweichungen der Regional-Express-Linie RE 70 im Streckenabschnitt zwischen Bielefeld und Herford. 



Aufgrund von Bauarbeiten der DB Netz AG müssen sich Fahrgäste im Zeitraum vom 13.-17.03.2019 auf Verzögerungen im Bahnverkehr einrichten. Im Abschnitt Bielefeld Hauptbahnhof - Brake – Herford werden im Rahmen der Bauarbeiten Brücken erneuert.

Ein Schienenersatzverkehr mit Bussen wird die entfallenden Verbindungen ersetzen. Es wird außerdem darauf hingewiesen, dass die Mitnahme von Fahrrädern im Schienenersatzverkehr nicht möglich ist. 

[bookmark: _GoBack]Der Ersatzfahrplan kann ab sofort online unter www.westfalenbahn.de sowie in den betroffenen Bahnhöfen und Zügen eingesehen werden. Die Fahrplanabweichungen sind ebenfalls in den digitalen Auskunftsmedien der Deutschen Bahn (z.B. App DB Navigator, bahn.de) hinterlegt. 

Für Fahrgastfragen steht die WestfalenBahn-Infotelefon unter 0521-55 7777 – 55 bereit. 

Zur WestfalenBahn GmbH:
Die WestfalenBahn GmbH ist ein regional verankertes Eisenbahnverkehrsunternehmen, wurde 2005 von vier Gesellschaftern gegründet (mittlerweile ein Gesellschafter Abellio GmbH) und ist unterwegs auf den drei RE-Linien 15, 60 und 70 Emden, Rheine, Münster, Osnabrück, Herford, Bielefeld, Hannover und Braunschweig. 
Die WestfalenBahn GmbH befördert jährlich rund 32 Mio. Fahrgäste auf 9,5 Mio. Zugkilometern in dem über 600 Kilometer langen EMIL-Netz. Mehr als 270 WestfalenBahn-Mitarbeiterinnen und -Mitarbeiter sorgen für Sicherheit, Pünktlichkeit und Komfort in den Zügen. Dafür werden 28 Elektrotriebzüge mit über 10.000 Sitzplätzen eingesetzt. 

Kontakt:
Herr André Rahmer | WestfalenBahn GmbH | Zimmerstraße 8 | 33602 Bielefeld | Telefon: (05 21) 55 77 77- 41 | presse@westfalenbahn.de | www.westfalenbahn.de
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